
∫  :: انتگرال مقابل را در نظر بگیرید 1تمرین  𝒆𝒙𝟐

𝟏
𝒅𝒙 

 نقطه ی داده شده بدست آورید. 11با کارلو  –مقدار آن را با شبیه سازی مونت 

… 2/55 1/51 1/11 1/1 𝒙𝒊 

… 6/21 1/25 2/11 2/21 𝒚𝒊 

 

 ( ) در امتحان نقاط به طور کامل داده می شود

 

 جواب : 

𝑦ابتدا رسم شکل  -1 = 𝑒𝑥  با دادن نقاط 

X = 0 =>  𝒆𝟎 = 1 

X = 1 =>  𝒆𝟏 = 2/11 

X = 2 => 𝒆𝟐 = 1/13 

 

  < 𝒆𝟏 max <= 𝒆𝟐                                                               نقطه در آن بازه Maxیافتن  -2

3-           )2221,  121(  ) => ii , Y(x    منطقه رنگی سطحی است که توسط انتگرال بدست می آید 

1
2.212.71

7.38

20

0

5

10

15

20

25

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
xi 

yi 



 

 

       𝑦𝑖
′ =  𝑒𝑥𝑖 => | 𝑦𝑖| ≤ | 𝑦 𝑖

′ | => n++ 

𝑦 𝑖|اگر 
′ |≥ | 𝑦𝑖 |  باشد نقطه )ii , Y(x  .بالای منحنی قرار می گیرد 

𝑦𝑖|  =| 𝑦 𝑖 |اگر 
′  باشد نقطه دقیقاً روی منحنی قرار می گیرد. |

 

       𝑦1
′ =  𝑒1/1 => 2122  ≤ 𝑒1/1 => n=1 

 . 

 . 

 .  

 . 

n=10 =>    S=  1 فرض × 𝑒2  =>    𝑆′ =  
7

10
 ×  𝑒2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 معادله بیضی زیر را در نظر بگیرید ::  2تمرین 

معادله بیضی    :    𝒙𝟐

𝟐
+

𝒚𝟐

𝟑
= 𝟏 

 حت بیضی را بدست آورید.انقطه داده شده ی زیر مس 11کارلو و -با استفاده از شبیه سازی مونت 

… 1222 -121 -122 𝒙𝒊 

… 121 -121 -121 𝒚𝒊 

 

 جواب :

 ابتدا نقاط را بدست می آوریم و سپس شکل را می کشیم.

𝑦 = 0       =>           
𝑥2

2
= 1      =>         𝑥2 = 1 , 𝑥 =  ±√2 

𝑥 = 0       =>           𝑦2 = 3      =>         𝑦 =  ±√3 

 

 (xi , Yi)  
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𝑥2

2
+

𝑦2

3
≤ 1          =>   𝑛 + + 

(−0/2 )2

2
+

(−0/3)2

3
≤ 1          =>   𝑛 + + 

. 

. 

. 

. 

n=5                          𝑆 فرض = 2√2  × 2√3 = 4√6      =>     𝑆′ =
5

10
× 4√6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 معادله مقابل را در نظر بگیرید : :  1تمرین 

|𝒙| + |𝒚| = 𝟏 

 نقطه داده شده ی زیر تخمین بزنید. 11کارلو و با استفاده از -مساحت این شکل را با استفاده از شبیه سازی مونت

… 1211 … -1/1 -1/1 𝒙𝒊 

… 12/2 … -1/21 -1/1 𝒚𝒊 

 

 جواب : 

𝑦 = 0 =>   |𝑥| = 1 =>   𝑥 = ±1 

 

 

|𝑥𝑖| + |𝑦𝑖| ≤ 1   =>   𝑛 + + 

|−0/9| + |−0/3| ≤ 1   => 0/9 + 0/3 ≰  1 

|−0/7| + |−0/21| ≤ 1   =>   𝑛 = 1 

|0/31| + |0/42| ≤ 1   =>   𝑛 = 2 

≥نقطه دیگر مقدارش  7با این فرض که   شود که غ ق ق است.  1

𝑆 = 2 × 2 = 4                  𝑆′ =  
2

10
× 4 = 0/8 
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